

云南省南亚东南亚区域国际传播中心挂牌成立

开启云南国际传播新征程

5月31日,在习近平总书记“5·31”重要讲话一周年之际,云南省南亚东南亚区域国际传播中心正式挂牌成立。

云南省南亚东南亚区域国际传播中心挂牌,标志着云南国际传播事业踏上了新的征程。

该中心将着力打造服务中国面向南亚东南亚辐射中心建设的主阵地、中国面向南亚东南亚国际传播的试验田、讲好美丽中国七彩云南故事的新高地,为展示真实、立体、全面的中国贡献云南力量。



为展示真实立体全面的中国贡献云南力量

党的十八大以来,习近平总书记两次考察云南,要求云南主动服务和融入国家发展战略,闯一条跨越式发展的路子来,努力成为我国民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心,谱写好中国梦的云南篇章。2021年5月31日,习近平总书记在主持中共中央政治局第三十次集体学习时发表重要讲话,为加强和改进新形势下我国国际传播能力建设指明了任务和方向,为讲好新时代中国故事、传播好中国声音提供了重要遵循。

当前,世界正处于大发展大变革大调整时期,国外内环境发生深刻复杂变化。讲好中国故事,传播好中国声音,责任重大,使命光荣。云南与南亚、东南亚国家地缘相近,人缘相亲,文缘相通,有

着深厚的人文交流基础。

在习近平总书记“5·31”重要讲话一周年之际,中国外文局与云南一直保持着密切的交流与合作,共同对外讲好新时代的云南故事、中国故事,取得了丰硕成果,也结下了深厚友谊。

中国外文局希望以云南省南亚东南亚区域国际传播中心挂牌为契机,与云

南共同加强面向南亚、东南亚区域的国际传播,搭建更广阔的国际传播平台,推出更多国际传播精品,更好展现真实、立体、全面的中国,为中国走向世界、世界读懂中国作出新的更大贡献。

普洱市委宣传部相关负责人说,去年普洱市委宣传部和云南日报报业集

团携手打造“魅力普洱”海外社交媒体账号,一年来账号粉丝数已达到5万,为讲好普洱故事、展示普洱形象贡献了力量。

在云南省深入学习贯彻习近平总书记关于加强国际传播能力建设重要讲话精神的务实之举,也是创新机制、增强合力、拓展人脉、拓展影响,着力提高国际传播影响力、中华文化感染力、中国话语说服力、国际传播引导力,为走好“网上丝绸之路”迈出关键一步。

聚力、发力,同心协力。

聚力、发力,同心协力。